

Bathurst Family History Group Inc. Complete form, SAVE, then attach the saved file to an email PO Box 1058, Bathurst, 2795 Email: research@bathurstfhg.asn.au

ONE NAME RESEARCH REQUEST FORM - Fee \$30

Please provide as much information as possible about the person to be researched. Copies of certificates will assist us. Please fill in a separate form for each family member to be researched - Use the back of this page if space is insufficient.

r icuse jiii iii	a separate joint joi each jaining membe	er to be researched - ose t	the back of this page if space is maniferent.	
Person	Name	Date Born	Where Born	
Occupation		Death date		
Mother's name		Father's name		
Spouse name		Marriage Date	Place of marriage	
Children of marriage(s)				
Other known details about this person e.g. siblings				
Specific information requested - use reverse if needed				
Please tick resources already researched				
☐ Birth, Death a	ind Marriage index 🔲 AGCI (Au	ustralian Genealogical er Index)	☐ 1903 Electoral rolls☐ Trove digital newspapers	
		er muex)	☐ Trove digital newspapers	
RESEARCH REQUEST (cross out/tick items as required) Please undertake the above research on my behalf. I am / am not a member of the Family History Group of Bathurst Inc. I understand that any research undertaken by the Family History Group of Bathurst Inc. on my behalf will become available to any other researcher at our library.				
Any information enclosed with this request will be filed and available for other researchers. I will acknowledge the assistance of the Family History Group of Bathurst Inc. if I use any of the details provided in any publication.				
I agree / do not agree to the publication of my name, contact details and this research request in Carillon Chimes and on the website of the Family History Group of Bathurst Inc. I enclose payment of \$30 for the basic research fee and acknowledge that I will be advised if additional payment is required before additional copying or research is undertaken.				
DATE: SIGNED: DATE				
Payment Method: Cheque (Payable to Bathurst Family History Group Inc.) Amount paid \$				
EFT Banking Details: Reference: If sending payment by direct bank deposit,				
BSB: 082-441 Account No: 920557311 please include your Name as the Reference so that we can identify your payment				
Credit Card Number: Expiry Date:				
			Date: / /	
	nbership No:	Email:		
Name: Address:		Telephone No:		
Please Po			e Post to: Bathurst Family History Group Inc PO Box 1058, Bathurst 2795	

ResearchRequest 2401